Garé ndérkombétare KENGUR 17.03.2016
Klasa e 2 dhe 3 -Kategorija PreEcolier

Koha né disponim éshté 1h e 15 min.

Pér pérgjigje jo té sakté t& pyetjes minusohet njé e katérta e numrit t&€ pikéve me té cilat vlerésohet kjo
pyetje. Pér té shmangur rezultat t€ pérgjithshém negativ né fund shtohen 24 piké, késhtu qé sasia
maksimale e pikéve té fituara éshté 120. Gjaté punés nuk lejohen kalkulatorét.

Cdo detyré me numér rendor nga 1 deri 8 vlerésohet me 3 piké

1. Cila shkronjé né tabelé nuk pérmbahet tek fjala ,,KOALA*“?

(AR (B) L @K (D)N (E)O

2. Salitaré ka né vizatimin djathtas ?

(A)2 (B) 3 (C) 4 (D)5 (E) 6

3. Miri ndértoi shtépi me shkrepse si n€ vizatimin djathtas. Sa shkrepse pérdori /=. =\
Miri pér ta ndértuar? ﬂ

(A) 19 (B) 18 (C) 17 (D) 15 (E) 13 ﬂ " "
4. Né njé shpellé ndodheshin vetém dy kuaj deti, njé kandil deti dhe tre breshka. Mé vong, atyre iu
bashkuan edhe pesé kuaj deti, tre kandila deti dhe katér breshka.Sa kafshé gjithsej kishte né shpellé?

(A) 6 (B) 9 (C) 12 (D) 15 (E) 18

5. NEé vizatimin djathtas €shté treguar nj€ labirint. Deri né€ cilén piké mund
té arrijmé nése nisemi nga pika 0?

(A) A (B)B ©cC (D) D (E)E
6. Dhjeté shoké erdhén pér ditélindjen e Mirit. Prej tyre gjasht€ ishin vajza. Sa djem kishte né
ditélindje?

(A) 4 (B) 5 (€)6 (D)7 (E) 8



7. Miri shpérndau fletéudhézime pér riciklim t€ mbeturinave t€ shtépive né rrugicés sé tij me numra nga
25 deri 57. Sa shtépi morén fletéudhézime?

(A) 31 (B) 32 (C) 33 (D) 34 (E) 35

8. Cila figuré éshté e ndértuar me 10 kube?

(A) (B) (©) (D) g (E)

Cdo detyré me numér rendor nga 9 deri 16 vlerésohet me 4 piké

9. Mira rendit topa t& vegjél né kuti né ményrén e treguar né vizatimin ¢ méposhtém. Si do t& jeté
renditja e topave né kutiné€ e shénuar me piképyetje?

j
-

n **ee ) oo c) ® e

(D).-.-- ) LR BB B

10. Pula Agata bén vezé té€ bardha dhe té verdha. Meri vendosi gjashté vezé né
kutin€ e treguar né vizatimin poshté majtas. Dy vezé t€ verdha nuk lejohet
té preken me njéra - tjetrén. Sa vezé t€ verdha mé s€ shumti mund té
vendos€ Meri né kuti?

(A)1 (B) 2 €3 (D) 4 (E)5

11. Kanguri Kanga €shté i vjetér 1 vit e 3 muaj. Pas sa muajsh Kanga do té jeté i vjetér 2 vjec?
(A)3 (B)5 ©7 (D)8 (B)9

12. Né oborrin e gjyshe Norés ka pula dhe njé mace. T¢ gjitha sé bashku kané 20 kémbé. Sa pula ka né
oborrin e gjyshe Norés ?

(A) 11 B)9 (C)8 (D) 6 (E) 4



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

N¢é shtépin€ e Merités, ¢cdo dhomé €shté e lidhur me dhomén fginje me _’ﬂ_ ’ﬁ_’ﬂ_’_

der€ (shiko vizatimin djathtas). I I

Cili éshté numri mé i vogél i dyerve népér té cilat duhet t& kalojé Merités / _
g€ t€ shkojé nga dhoma A né dhomén B? )_

(A)3 (B) 4 (©)5 (D)6 (E)7 | L1

Né njé ndértesé ka dymbédhjeté dhoma dhe ¢do dhomé ka dy dritare dhe njé llambé elektrike. Natén
e kaluar, drita shihej nga 18 dritare. N& sa dhoma ishin fikur dritat?

(A)2 (B)3 (C) 4 (D)5 (E) 6

[N

Mira 1éviz né rrugén e treguar né vizatim dhe i lexon vetém shkronjat qé
gjenden nga ana e saj e djathté. Nése Mira 1éviz nga vendi 1 drejt vendit 2,
cilén fjalé do ta fitojé?

(A) KNAO (B) KNGO (C) KNR
(D) AGRO (E) KAO

Shuma e viteve t€ Mirit dhe Mirés éshté 12. Sa do t€ jeté shuma e viteve té tyre pas 4 vjetésh?

(A) 16 (B) 17 (C) 18 (D) 19 (E) 20

Cdo detyré me numér rendor nga 17 deri 24 vlerésohet me 5 piké

Cila prej figurave t&€ méposhtme nuk mund té€ formohet duke shfrytézuar vetém figura | |
nga forma e treguar né vizatimin djathtas ?

] |
() | (B) | (! (D) (E)

Cilén prej figurave té vogla t& dhéna duhet ta vendosim né mesin e figurés sé
madhe késhtu g€ vijat me ngjyré té njéjté t€ preken?

w0 o S &P B

Mira pérdori gjashté katroré t€ vegjél t€ barabart€ qé ta formojé figurén e treguar né
vizatimin djathtas. Cili &shté numri mé 1 vogé€l 1 katroréve té barabarté t€ vegjé€l té
cilét Mirés duhet t'ja shtojé figurés s€ saj,qé té formojé katror mé t€ madh?

(A) 6 (B) 8 (€) 9 (D) 10 (E) 12



20.

21.

22.

23.

24.

Pes€¢ zogj rriné né€ tel si né vizatimin
djathtas. Disa prej tyre shohin majtas,
ndérsa disa djathtas. Cdo zog i fishkélleu
nga njé heré ¢do zogu qé e shikonte. Pér L
shembull, zogu 1 treté fishkélleu dy heré. Sa heré ﬁshkellyen té gjithé zogjté s€ bashku?

(A) 6 (B) 8 (C) 9 (D) 10 (E) 12

.llLL

(D) . (E) .
Né vizatim ka pesé nuselale.Disa prej tyre
rriné né lule dhe kjo sipas rregullés sé ‘ ‘ ’ ‘ ’
méposhtme: ndryshimi midis numrit té

pikave té flatrave té tyre e jep numrin e gjetheve té lules, ndérsa shuma e pikave t& flatrave t€ tyre e
jep numrin e petaleve té lules.

Cila figuré mund t€ formohet duke pérdorur disa prej figurave té
treguara né vizatimin djathtas ?

(a) N ®) L2 ©)

NEé cilén prej luleve t&€ méposhtme nuk ka nuselale?

*
A) (B) y ©) (D) (E)

Né secilén prej gjashté fageve té kubit ka njé prej

simboleve : %, ¢, v, &, m dhe O. N ¢do fage ka simbol O ©

t¢ ndryshém. Né vizatim &sht€é dhéné kubi né dy & 'S
pozicione t€ ndryshme. Cili simbol &shté pérballé < O
simbolit m?

(A)O (B) ¢ C)w (D) (E) #

Numrat 1, 5, 8, 9, 10, 12 dhe 15 jané shpérndaré né grupe prej njé ose mé shumé numra.Shumat e
numrave né secilén prej grupeve jané t€ barabarta. Né sa grupe mé sé shumti mund t€ shpérndahen
kéto numra?

(A)2 (B) 3 (C) 4 (D)5 (E) 6



